

上港主场惜平浦和

失先手 客场只有取胜一条路

■天下体育

曹赟定缺席训练
足协杯出战成疑

本报讯 见习记者 蔡创 球队外援刚刚迎来久违的齐整,不过伤病却开始光顾国内球员,在上一轮比赛中受伤的曹赟定缺席了昨天全队的最后一次合练,因此要赶上明晚的足协杯半决赛难度不小。

尽管在本周一,曹赟定在接受了核磁共振检查后排除了韧带和半月板损伤的可能性,但他的右膝股四头肌及髌股关节软组织有轻微损伤。前一天的公开训练课,他全程没有参与,只是一个人进行了康复治疗 and 恢复性训练。而在昨天进行的最后一堂训练课上,曹赟定依旧没有参加合练,在距离比赛只剩一天的情况下,曹赟定能够复出概率也是大大下降。据队内人士透露,“他现在受伤部位如果发力的话还是会有点疼痛,出于稳妥起见,最好还是休息一场,至于最终决定还是要看教练的安排。”

如果曹赟定无法在明晚的比赛中上场,那么对于球队无疑将会造成很大的影响。在吴金贵的体系中,曹赟定在攻防两端都占有很重要的地位,尤其是在防守端,这也使得一向重攻轻守的小曹在这几场比赛中投入防守的精力一度大于进攻。

在这个赛季里,申花的这条左路走廊可谓是命途多舛,此前先是柏佳骏饱受停赛和伤病困扰,复出之后搭档了没几天曹赟定又开始遭受伤病的困扰,明晚的足协杯又不得不面临再度被拆散的可能。

不过以目前两队的实力差距,即便曹赟定不能上场,申花如果正常发挥的话,依然还是占据着晋级的主动权。只不过一旦曹赟定真的因伤缺席,由谁来顶替?这是主教练吴金贵需要在这两天做出决定的。

韦德詹姆斯再牵手

本报讯 记者 张逸麟 曾经华丽的“詹韦连线”新赛季将重现,消息人士透露,之前被公牛买断合同的韦德已经与骑士达成了一份1年230万美元的合同,新赛季将再次与勒布朗·詹姆斯并肩作战。之前在迈阿密,勒布朗、韦德与波什联手拿过两次总冠军,如今再次聚首,毫无疑问是要重温总冠军的感觉,而在失去欧文后,罗斯和韦德连续底薪加盟也让勒布朗抗衡勇士的砝码再度增加。

在韦德成为自由身后,雷霆、马刺和热火也都希望这位3枚总冠军戒指在手的球星加盟,但韦德还是选择了一份底薪合同加入骑士。当然骑士为韦德付出的不仅仅是230万美元的年薪,由于骑士处于奢侈税之上的高危空间,一份230万的底薪合同就需要缴纳600万美元的奢侈税,而下赛季骑士的奢侈税已经达到5550万美元。

对于韦德的加盟,勒布朗自然非常高兴,“我已经准备好出发了,”勒布朗在昨天的骑士媒体日上说,“这是我的生涯中所经历过的最好的休赛期之一。我总是在休赛期取得进步。整个休赛期我一直在提升自己的比赛,或者保养我的身体。”勒布朗还表示,自己的两个儿子目前在校级联赛打得非常好,这也给了自己更多的愉悦和激情。



青年报记者 张瑞麒 摄

就本场比赛而言,除胡尔克外,上港其他队员的表现着实一般。

青年报记者 张逸麟

本报讯 首次打进亚冠半决赛,上港的主场八万人昨天天气势如虹,赛前一幅巨大的TIFO展现在八万人的看台上,彰显着博阿斯、武磊、奥斯卡、胡尔克和埃尔克森一干将士乘风破浪的决心。然而这场比赛中,上港的战舰确实遇到了不小的阻力,尽管全场机会不少,可惜除了胡尔克上半场13分钟的一脚远射破门之外,武磊、奥斯卡和艾哈迈多夫都错过了门前的良机,而浦和红钻抓住了上半场唯一的一脚射门就取得了进球,并最终1:1逼平了上港。10月18日,上港将远赴魔鬼客场再战浦和,届时球队将迎来更完整的阵容。

21:3的射门却没能带来胜利

王燊超和颜骏凌的停赛给博阿斯排兵布阵带来不小的麻烦,博阿斯最终选择了刚刚随队拿下全运冠军的魏震和陈威来顶替两位后防主力,此外埃尔克森也获得了首发机会。不过三位“新人”的表现都只能说中规中矩,魏震右脚将客串左后卫踢得并不舒服,也很难助攻,下半场曾有过一次回传失误险些送给浦和外援席尔瓦单刀的机会。陈威表现的机会并不多,不过也没能拦下柏木阳介的低射,主场丢了一球。而之前连续缺阵的埃尔克森状态也一般,除了上

半场一次单人突破后的射门外,并没有太多机会,也没能融入与胡尔克、奥斯卡的配合中。

不过在主场的助威下,上港还是展现出不错的进攻势头,比赛的13分钟,胡尔克在摆脱了全场贴防的槇野智章后,一记爆杆远射打进了浦和球门死角,为上港迎来很不错的开局。但之后上港阵型收缩比较多,也没能抓住太多的反击机会,反而被浦和利用一次反越位战术打穿肋部,兴相慎三助攻柏木阳介破门,扳平了比分。

上港之后连续向浦和防线施压,全场多达21脚射门,其中奥斯卡的任意球击中了立柱,武磊也有3次很不错的门前机会,尤其是利用对方回传失误获得直面门将的那次机会,武磊的射门也只是稍稍偏出。博阿斯也在下半场用于海替下魏震后,上港的边路进攻局面一度被打开,可惜埃尔克森很快被吕文君换下,虽然于海的几脚下底传中很有威胁,可惜上港中路没有大中锋抢点,也只能接受1:1的平局。

虽然在射门上3:21落后于上港,但平心而论上港并没有取得场上的绝对优势,浦和球员用娴熟的传接球与上港周旋,上港擅长的就地反抢加上快速反击的战术并没有打出来。而能收获一个客场进球,并且逼得一场平局,对于拥有魔鬼主场的浦和来说是很不错的

结果了。

胡尔克:下一场就是决赛

终场哨声响起后,胡尔克一个人蹲在了草坪上,心情有些糟糕,虽然他凭借个人能力为上港取得了进球,但在堀孝史特别安排槇野智章对他贴身紧逼的情况下,胡尔克的消耗也非常大,下半场制造威胁的机会也少了很多。赛后胡尔克表示,球队确实错失了不少机会,“关键我们创造了很多机会,但都没有把握住。如果机会把握好一点,我们还是有机会获胜。”谈到下一场客场比赛时,胡尔克也严阵以待,“客场想战胜这个对手,无疑是非常困难的,对手取得了一个客场进球,这对于我们肯定会有很大的影响。而且日本球迷也很会渲染现场气氛,会给客队制造很大的压力。对于我们来说下一场就是决赛。”

博阿斯同样对这个结果不太满意,他相信下一场对决会变得很开放。浦和这样的球队在主场肯定不会满足于用一场0:0的平局来实现晋级,而上港更是要展现出更强的攻击力,博阿斯表示:“对方有一个客场进球优势,我们也希望通过我们的进攻,取得进球,抵消对方的客场进球优势。我们还有很多工作要做,中间还有一个国际比赛的间歇期。好消息是下一场比赛我们停赛的球员都会复出。”

上海自行车业余联赛长宁天马站落幕

青年报见习记者 蔡创

本报讯 9月24日,2017年上海城市业余联赛暨长宁区第一届境外友人运动会上海自行车业余联赛——长宁天马站在雨中落下帷幕。本次活动由上海市体育局、上海市体

育总会等主办。作为长宁区第一届境外友人运动会,赛事吸引了众多外国友人参与,有单人参赛,也有家庭、情侣参与。

承办单位上海起点自行车运动发展中心除了为活动带来大师组、女子组、挑战组、公开组等经典公路自

行车赛事外,还准备了针对亲子的骑跑两项,和幼儿滑步车训练营及挑战赛。活动当天阵雨,风力三到四级,但仍阻挡不了大家参与活动的热情。特别是幼儿小朋友们的家长,不怕雨水溅起弄脏衣服,鼓励孩子们加油往前冲。